

Day:

Date: / /

(08-56)

Assignment)

* اسلامیات: تفویض نمبر ۱

* محمد مومن عباس

* اسلام کیا ہے؟ اس کی خصوصیات کی تشریح کریں۔

Start with the introduction of the answer

* لفظ اسلام س-ل-م سے ماخوذ ہے جو دو لغوی معنی دیتا ہے۔

۱. امن اور سلامتی

۲. اطاعت اور فرمانبرداری

شریعت، اسلام کے مطابق اسلام وہ دین ہے جہاں انسان اللہ تعالیٰ کی حاکمیت کے سامنے سر تسلیم خم کرے اور اپنی خواہشات کو اس کے تابع کرے۔

اصطلاحاً، بطابق ذاکر حمید اللہ، اسلام کو توحید پرست دین ہے جو حضرت محمد ﷺ پر نازل ہوا۔ مزید یہ کہ اللہ تعالیٰ کو واحد سبب اور خالق کائنات ماننا، حضرت محمد ﷺ کو اللہ کے رسول اور آخری نبی ماننا، اور قرآن مجید اور سنت رسول کو منبع شریعت ماننا اسلام کہلاتا ہے۔

لہذا، تینوں معانی سے یہ اخذ کیا جاسکتا ہے کہ اسلام وہ دین ہے جو انسان کو امن اور سلامتی دیتا اور اللہ تعالیٰ کی فرمانبرداری (یعنی رسول اللہ) کا تقاضا کرتا ہے۔ یہ دین اللہ تعالیٰ کی وحدانیت پر یقین کرتا ہے اور اس کی کل حاکمیت کا اقرار بھی کرتا ہے۔ یہ دین حضرت محمد ﷺ پر نازل ہوا جس سے ہمیں قرآن المجید حاصل ہوا۔ قرآن وحی الہی ﷺ جس میں شریعت کے احکام موجود ہیں سیرت / سنت رسول اللہ کو بھی منبع شریعت قرار دیا جاتا ہے چونکہ یہ ان احکام کا اعلیٰ نمونہ ہے۔ چنانچہ دونوں کو تکمیل و تکمیل شریعت کیلئے بنیادی اور مرکزی حیثیت حاصل ہے۔

اسلام ایک وسیع اور جامع دین ہے جس میں زندگی کے تمام تر پہلوؤں پر ...

Prince

... ہدایات اور احکام ملتے ہیں۔ سورۃ انعام کی آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں کہ وہ تمام چیزوں کا علم رکھتا ہے جو خشک و تر ہیں اور یہ سب کتاب میں موجود ہے۔ لہذا، اسلام کے کئی خصوصیات پائی جاتی ہیں اور چند مندرجہ ذیل ہیں:

۱. منفرد و واضح تصور توحید: یہ عقیدہ اسلام میں عین مرکزیت کی حیثیت رکھتا ہے اور ہر مسلمان کیلئے اس پر ایمان ملزوم ہے۔ یہ عقیدہ اللہ کی وحدانیت کی تعریف واضح اور منفرد طریقے پر کرتا ہے۔ سورۃ اخلاص میں یہ عقیدہ بیان ہے کہ اللہ اکیلا ہے، بے نیاز ہے، اس کی کوئی اولاد نہیں اور کسی کی اولاد ہے، اور اس کا کوئی ہمسر نہیں۔ اس سے جان ظاہر ہے کہ اللہ تعالیٰ جیسا کہ ہے نہیں ہو سکتی وہ ^(مثلاً) ہے۔

۲. رسالت و خم نبوت: اسلام بعد اللہ حضرت محمد (ﷺ) کو مرکزی حیثیت حاصل ہے چونکہ اللہ تعالیٰ نے انسانیت کی ہدایت ان کے ذریعے کی۔ رسول اللہ ﷺ نے اسلام کو اعلیٰ جامہ پہنایا اور احکام الہی کی تعمیل کی۔ نماز اس کی بہترین مثال ہے۔ قرآن میں حکم نماز ہے، جبکہ طریقہ نماز سنت رسول ہے۔ نتیجتاً، ہدایت پارز کیلئے قرآن اور سنت دونوں لازم ہیں۔ خطبہ حجۃ الوداع میں رسول اللہ نے فرمایا کہ وہ لوگوں کیلئے دو چیزیں چھوڑ کر جا رہے ہیں، قرآن اور سنت۔

۳. مکمل ضابطہ حیات: اسلام میں انسان سے متعلق تمام امور پر واضح اور مفصل احکام و ضوابط موجود ہیں۔ شادی، تدفین، وراثت، معاش، قانون، تعزیرات، جنگ اور متعدد امور پر اسلام میں مخصوص احکام ملتے ہیں کہ انسان کو کیسے ان معاملات چلانے چاہیے۔ اس سے انسان کو صحیح اور غلط میں تفریق پہچان سکتا ہے اور ایہام کا شکار نہیں ہو سکتا۔ اخلاق اور کردار سازی بہ توجہ دی ہے کہ معاشرہ پرسکون بنے اور افراد ایک دوسرے کا احترام کریں اور شراکت کریں۔

And and highlight
references/examples against your
arguments

۱. فروع انسانیت: اسلام میں خاص تاکید کی گئی ہے معاشرے میں انسانیت برقرار رکھنے۔
بلا تعصب، رنگ و نسل، سب کا احترام کرنا، ہر امن دینا، اور ان کے
انسانی حقوق ادا کرنا۔ اس نخل سے تمام تر افراد کو ڈر و خوف میں نہیں رہنے اور معاشرے
میں اپنا کردار بھرپور طریقے سے انجام دیتے ہیں۔ یوں، معاشرہ خوب صورت بنتا ہے۔

۵. غریبوں کی امداد: معاشرے کی ترقی کیلئے اسلام میں غریبوں اور مساکین کی امداد کا کہا گیا
ہے۔ اسلام میں زکوٰۃ، یعنی غریبوں کو امداد دینے کی حیثیت رکھتا ہے۔ ہر صاحب
دولت، ہر فرض کی ہے وہ سالانہ ایک بار اپنے مال و دولت کا ۲.۵% غریبوں کو دے۔ اس
میں بہتر ہے کہ محلہ یا علاقے کے قریبی مستحق کو یہ زکوٰۃ ملے۔ مزید صدقات اور خیرات کی
صورت میں امداد کو بھی پہنچا سہایا گیا ہے۔ قرآن پاک میں غار و زکوٰۃ کی ادائیگی ہر بار
بار تاکید کی گئی ہے۔

۶. تمام زمانے کیلئے ہدایت: اسلام سے قبل جو آسمانی کتب نازل ہوئیں، وہ ان مخصوص علاقے
اور متعین وقت کیلئے تھیں۔ اس کے برعکس اسلام تا قیامت، تمام
زمانوں اور علاقوں کیلئے ہدایت کا ذریعہ ہے۔ رسول اللہ کی حدیث ثقلین میں انہوں کو کہا کہ
وہ دو گراں قدر چیزیں چھوڑ کر جا رہے ہیں: قرآن اور سنت۔ سورہ مائدہ کی تیسری آیت
میں اعلان کیا کہ آج کے دن دین اسلام کو مکمل کر دیا۔

۷. مستقل دین: اسلام میں تعلیمات تمام زمانے کیلئے ہیں اور جامع ہیں۔ لہذا، اس میں
تغییرات کی کوئی گنجائش نہیں رہتا۔ ہمیں اسلام میں تمام چیزیں ناکام
ہوئیں۔

Add more arguments

Short and incomplete answer. A
20 marks answer should have
around 15 subheadings and be
on 8-9 pages

End the
answer with
conclusion